

GYÜLEKEZETI KÖRLEVÉL
2006. Advent
Gödöllő-Veresegyház-Isaszeg-Erdőkertes

Ady Endre: Karácsony

Ma tán a béke ünnepelne,
A Messiásnak volna napja,
Ma mennyé kén' a földnek válni,
Hogy megváltóját befogadja.
Ma úgy kén', hogy egymást öleljék
Szívükre mind az emberek -
De nincs itt hála, nincs itt béke:
Beteg a világ, nagy beteg...

Kihült a szív, elszállt a lélek,
A vágy, a láng csupán a testé;
Heródes minden földi nagyság,
S minden igazság a kereszté...
Elvesztette magát az ember,
Mert lencsén nézi az eget,
Megátkozza világra jöttét -
Beteg a világ, nagy beteg...

Ember ember ellen csatázik,
Mi egyesítsen, nincsen eszme,
Rommá dőlt a Messiás háza,
Tanítása, erkölce veszve...
Oh, de hogy állattá süllyedjen,
Kinek lelke volt, nem lehet!...
Hatalmas Ég, új Messiást küldj:
Beteg a világ, nagy beteg!...

Egy kicsit magunkról

Az elmúlt időszakunkra visszatekintve több jeles alkalom volt gyülekezeteinkben, melyekre jó visszagondolni.

Őszi kirándulásunkat Észak-Komáromba szerveztük, ahol egy meghatóan szép napot tölthettünk együtt. Stubendek László -a város egy testületi tagja- volt az idegenvezetőnk, akinek a segítségével bejuthattunk az evangélikus és a Szent András katolikus templomba. Az elsőben az imádság áhítatos pillanatait élhettük át, míg a csodálatos akusztikájú katolikus templomban egy Szent István ének szólalt meg, és azt követően elénekeltük a magyar himnuszt. Jóleső fáradtsággal tértünk haza.

Szeptemberben és októberben gyülekezeteink adtak otthont az egyházmegyei lelkészi kar üléseinek Gödöllőn és Erdőkertesén. Egyházmegyéink lelkészei az aktuális feladatok elvégzése mellett, bepillantást nyerhettek gyülekezeteink életébe.

Kirándulást tettek nálunk rozsnyói testvéreink, akiket a parókiánkon fogadtunk, közös kétnyelvű (magyar,szlovák) áhitat után bemutattuk nekik Gödöllőt, végül egy szeretetvendégséget tartottunk Erdőkertesén. A közös értékeink újra átélése után a kora esti órákban bocsátottuk útjukra felvidéki testvéreinket.

Október 29-én volt lelkészünk Erős Sándorra emlékeztünk, születésének századik és beiktatásának hetvenedik évfordulója alkalmából. A megemlékezés szavait Papp Ágnes mondta el.

Veresegyházon új orgonánkért adtunk hálát egy ünnepi koncert keretében, ahol Ella István orgonaművész adott koncertet. E szép este a veresegyházi gyülekezet meghívására szeretetvendégséggel zárult.

Idén őszől is megkezdttük a családi istentiszteletek megtartását. Minden hónap második vasárnapján 17.00 órai kezdettel tartjuk az alkalmakat. A további érdeklődés felkeltésére Dr. Kertész Botond írását idézzük.

„Családi kör

„Engedjétek hozzám jönni a kisgyermeket!” – Jézus mondatát ismeri minden szülő. Megszívlelni – valljuk meg – nem könnyű Jézus felszólítását: gyermekekkel elmenni az istentiszteletre becsülendő vállalkozás, de gyakran inkább emlékezet egy kalandos kirándulásra, mint az Isten igéjének hallgatására. Kicsiny gödöllői templomunkba különösen nehéz úgy elhozni gyermekeinket, hogy

többi testvérünket ne zavarjuk az istentiszteleten való részvételben.

A családok számára minden vasárnap felmerülő dilemmát a *családi istentisztelet* tudja leginkább feloldani. A havonta megrendezésre kerülő alkalmon valódi istentiszteleten vehetnek részt szülők és gyerekek együtt. A könnyen megjegyezhető énekek, a vetítéssel egybekötött igehirdetés célja, hogy a gyerekek közel kerülhessenek az evangéliumhoz, és megérezzék a templomi, istentiszteleti közösség erejét. Az istentisztelet a gyerekeknek szól, nyüzsgésük ilyenkor senkit nem zavar, a szülőknek nem kell kétségbeesett igyekezettel minden erejüket megfeszítve gyerekeik fegyelmezésével foglalkozni.

Az Úristennel megélt közösség bennünket is hozzásegíthet ahhoz, hogy családonkon belül, és a gyülekezet nagyobb közösségében is egymásra találjunk. A havonta megvalósuló „családi körbe” gyülekezetünk minden családját szeretettel várjuk.”



Imádkozzunk!

Hálát adunk, Urunk, hogy énekelhetjük a nagy glóriát a karácsonyi ünnepek alatt is istentiszteleti rendünkben. E dallam mindig azt segíti elő, hogy „felemeljen”, és megvalósulhasson a találkozás öröme. Találkozás Urunkkal, Megváltónkkal, aki Szentlelke által ma is jelen van és munkálkodik közöttünk. Kegyességünk ellenére, meg kell vallanunk, hogy van bennünk békétlenség, és indulatainkat adott esetben nem a jóság vezérli. Ezért add felismernünk: Krisztus születése megünneplésének ma is van aktualitása, üzenete. A próféta megjövendölte, az angyal megénekelte, az apostol bizonyosságot tett erről az üzenetről. A hatalmas, sokszor „elrejtőző” Isten, egy személy világra jövetele által megteremtette, hogy lehessen a földön békesség és az emberekhez jóakarát. Ámen.

„Dicsőség a magasságban Istennek, és a földön békesség, és az emberekhez jóakarát.” Lk 2,14

dec.03	Szeretetvendégség Előadó: Mekis Ádám	Erdőkertes	16.00	
dec.24	Istentisztelet Szenteste	Gödöllő Veresegyház Gödöllő	10.00 14.30 16.00	
dec.25	Karácsony istentisztelet	Veresegyház Gödöllő Isaszeg Erdőkertes	08.30 10.00 11.30 15.30	úrv. úrv. úrv. úrv.
dec.26	Karácsony istentisztelet	Veresegyház Gödöllő Erdőkertes	08.30 10.00 10.00	úrv. úrv.
dec.31	Óév istentisztelet	Veresegyház Gödöllő Isaszeg Erdőkertes	08.30 10.00 11.30 15.30	
jan.01	Újév istentisztelet	Veresegyház Gödöllő Isaszeg Erdőkertes	08.30 10.00 11.30 15.30	úrv. úrv. úrv. úrv.
jan.06	Vízkereszt	Gödöllő	18.00	

Az Egyházközség elnöksége Isten áldását kéri ünnepeinkre, életükre!

Albert Gábor sk.
lelkész

Zsemberovszky János sk.
felfügyelő

Gödöllői Evangélikus Egyházközség
2100 Gödöllő, Kossuth L.u.2. Tel: 28-410484
30-6387504

Hivatali órák: Hétfő 10-12
Csüt. 10-12